

POWER BANK 10000

EN - 10000 MAH PORTABLE BATTERY CHARGER / IT - CARICABATTERIE PORTATILE DA 10000MAH / FR - CHARGEUR DE BATTERIE PORTABLE 10000 MAH / DE - PORTABLES AKKULADGERÄT ZU 10000MAH / ES - CARGADOR DE BATERÍAS PORTÁTIL DE 10000 MAH / TR - TAŞINABİLİR ŞARJ CİHAZI 10000MAH / NL - DRAAGBARE BATTERIHLADER VAN 10000MAH / FI - KÄNNETTÄVÄ AKKULATURI 20000 MAH / PL - PRZENOŚNA ŁADOWNIKA O POJEMNOŚCI 10000 MAH



EN Pack contents: 1- PBESS02PROMO10000 2- Power ON 3- LED 4- USB-A1 output 5- USB-C1 input/output 6- USB-C2 output 7- USB-C to USB-C charge cable

IT Contenuto della confezione: 1- PBESS02PROMO10000 2- Cavo carica 3- LED 4- USB-A1 output 5- Input/Output USB-C1 6- Output USB-C2 7- Cavo di ricarica USB-C to USB-C

DE Packungsinhalt: 1- PBESS02PROMO10000 2- Ladekabel 3- LED 4- USB-A1 5- Input/Output USB-C1 6- Output USB-C2 7- Cavo di ricarica USB-C to USB-C

FR Contenu de l'emballage : 1- PBESS02PROMO10000 2- Câble de charge 3- LED 4- USB-A1 5- Entrée/Sortie USB-C1 6- Sortie USB-C2 7- Câble de charge USB-C à USB-C

ES Contenido de la caja: 1- PBESS02PROMO10000 2- Cable de carga 3- LED 4- USB-A1 output 5- Entrada/salida USB-C1 6- Salida USB-C2 7- Cable de carga de USB-C a USB-C

TR Ambalaj içeriği: 1- PBESS02PROMO10000 2- Yediden şarj kablosu 3- Kullanım klavuzu 4- Ürün tanıtımı: 1- PBESS02PROMO10000 2- Power ON (Güç açık) 3- LED 4- USB-A1 5- Input/Output USB-C1 6- Output USB-C2 7- USB-C'den USB-C'ye yediden şarj kablosu

FI Pakkauksen sisältö: 1- PBESS02PROMO10000 2- latausjohto 3- Käyttöohje 4- USB-A1 5- Input/Output USB-C1 6- Output USB-C2 7- USB-C:n USB-C-latausjohto

NL Inhoud van de verpakking: 1- PBESS02PROMO10000 2- Laadkabel 3- Gebruiksaanwijzing 4- Tuutteen kuvaus: 1- PBESS02PROMO10000 2- Power ON 3- LED 4- USB-A1 output 5- USB-C1 input/output 6- USB-C2 output 7- USB-C naar USB-C-laadkabel

PL Zawartość opakowania: 1- PBESS02PROMO10000 2- Kabel do ładowania 3- Instrukcja obsługi 4- Opis produktu: 1- PBESS02PROMO10000 2- Włącznik Power ON 3- Dioda LED 4- Wyjście USB-A1 5- Wjście/wyjście USB-C1 6- Wyjście USB-C2 7- Kabel do ładowania USB-C do USB-C

C وصف المنتج: 1- PBESS02PROMO10000 2- مفتاح تشغيل Power ON 3- مؤشر LED 4- مخرج USB-A1 5- مداخل/مخارج USB-C1 6- مخرج USB-C2 7- كابل شحن USB-C إلى USB-C

DE - LADEN VON PBESS02PROMO10000 Um den Ladezustand von PBESS02PROMO10000 zu überprüfen, die Taste Power ON drücken. Die LED zeigen den Ladezustand des Akkus an. PBESS02PROMO10000 wird geladen, indem das beigefügte Kabel an den USB-C1-Port angeschlossen wird.

VERVONDING VON PBESS02PROMO10000 Das mitgelieferte Kabel an den USB-C1/C2-Port oder USB-A1-Port des PBESS02PROMO anschließen und den Stecker an die Ladebuchse des Geräts anschließen.

Falls der Ladegavorgang nicht automatisch gestartet wird, die Taste Power ON drücken. Der Ladezustand kann auf dem Display des Geräts angezeigt werden.

TECHNISCHE SPECIFICATIONS Lithium-ion polymer battery capacity: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Leistung: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Input (USB-C): DC 5 V/3 A, 9 V/2.22 A, 12 V/1.67 A Output (USB-C1): DC 5 V/3 A, 9 V/2.22 A, 12 V/1.5 A Output (USB-C2): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Output (USB-C1): 20 W max. Output (USB-A): 18 W max. Total output (USB-C1+USB-C2+USB-A): 15 W max. Dimensions: 99*64*29mm Weight: 210 g

EN - CHARGING THE PBESS02PROMO10000 To check the charge level of PBESS02PROMO10000, press the Power ON: the LEDs light up to indicate the remaining charge. PBESS02PROMO10000 is charged by connecting the cable to the USB-C1 port.

USING THE PBESS02PROMO10000 Connect the cable supplied with the device to be charged to the USB-C1/C2 port or the USB-A1 port on the PBESS02PROMO unit and insert the connector into the power port on the device. If charging does not begin automatically, press the Power ON button. The charge level is displayed on your device.

TECHNICAL SPECIFICATIONS Lithium-ion polymer battery capacity: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Power: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Input (USB-C): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.67 A Output (USB-C1): DC 5 V/3 A, 9 V/2.22 A, 12 V/1.67 A Output (USB-C2): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Output (USB-A): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Output (USB-C1): 20 W max. Output (USB-A): 18 W max. Total output (USB-C1+USB-C2+USB-A): 15 W max. Dimensions: 99*64*29mm Weight: 210 g

IT - RICARICA DI PBESS02PROMO10000 Per verificare lo stato di carica di PBESS02PROMO10000 premere il tasto Power ON, l'accensione del led indica lo stato di carica della batteria. PBESS02PROMO10000 si ricarica collegando il cavo in dotazione alla porta USB-C1.

UTILIZO DI PBESS02PROMO10000 Collegare il cavo in dotazione con il dispositivo da ricaricare alla porta USB-C1/C2 o alla porta USB-A1 di PBESS02PROMO e inserire il connettore nella presa di alimentazione del dispositivo. Nel caso in cui la ricarica non si attivi automaticamente, premere il tasto Power ON. Lo stato di carica è visualizzabile dal display del dispositivo.

SPECIFICHE TECNICHE Li-Ion Polymer battery capacity: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Energia: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Input (USB-C): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.67A Output (USB-C1): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A Output (USB-C2): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Output (USB-A): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Output (USB-C1): 20W Maks Output (USB-C2): 20W Maks Output (USB-A): 18W Maks Total Output (USB-C1+USB-C2+USB-A): 15W Max Dimension: 99*64*29mm Peso: 210g

FR - CHARGE DE PBESS02PROMO10000 Pour vérifier l'état de charge de PBESS02PROMO10000, appuyer sur la touche d'allumage ON : l'allumage des voyants indique l'état de charge de la batterie. PBESS02PROMO10000 se recharge en branchant le câble fourni à cet effet au port USB-C1.

UTILISATION DE PBESS02PROMO10000 Brancher le câble fourni avec le dispositif à charger au port USB-C1/C2 ou au port USB-A1 de PBESS02PROMO et brancher le connecteur à la prise d'alimentation du dispositif. Dans le cas où la charge ne serait pas automatiquement activée, appuyer sur la touche d'allumage « On ». L'état de charge est indiqué sur l'écran du dispositif.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Capacidad de la batería Li-ion polímero : 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Energía : 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Entrée (USB-C) : CC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.67 A Sortie (USB-C1) : CC 5 V/3 A, 9 V/2.22 A, 12 V/1.5 A Sortie (USB-A) : CC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Sortie (USB-C1) : 20 W max. Sortie (USB-C2) : 18 W max. Sortie (USB-A) : 18 W max. Puissance de sortie totale (USB-C1 + USB-C2 + USB-A) : Puissance maximale : 15 W Dimensions : 99*64*29mm Poids : 210 g

DE - LADEN VON PBESS02PROMO10000 Um den Ladezustand von PBESS02PROMO10000 zu überprüfen, die Taste Power ON drücken. Die LED zeigen den Ladezustand des Akkus an. PBESS02PROMO10000 wird geladen, indem das beigefügte Kabel an den USB-C1-Port angeschlossen wird.

VERVONDING VON PBESS02PROMO10000 Das mitgelieferte Kabel an den USB-C1/C2-Port oder USB-A1-Port des PBESS02PROMO anschließen und den Stecker an die Ladebuchse des Geräts anschließen. Falls der Ladegavorgang nicht automatisch gestartet wird, die Taste Power ON drücken. Der Ladezustand kann auf dem Display des Geräts angezeigt werden.

TECHNISCHE SPECIFICATIONS Lithium-Ionen-Polymer-Akkukapazität: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Leistung: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Input (USB-C): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.67 A Output (USB-C1): DC 5 V/3 A, 9 V/2.22 A, 12 V/1.5 A Output (USB-C2): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Output (USB-A): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Output (USB-C1): 20 W max. Output (USB-A): 18 W max. Total output (USB-C1+USB-C2+USB-A): 15 W max. Dimensions: 99*64*29mm Gewicht: 210 g

ES - CARGA DE PBESS02PROMO10000 Para comprobar el estado de carga de PBESS02PROMO10000, pulsar el botón de encendido; la iluminación de los LED indica el estado de carga de la batería. PBESS02PROMO10000 se recarga conectando el cable incluido al puerto USB-C1.

USO DE PBESS02PROMO10000 Conecte el cable suministrado con el dispositivo que desea cargar al puerto USB-C1/C2 o al puerto USB-A1 de PBESS02PROMO e inserte el conector en la toma de alimentación del dispositivo. En caso de que la carga no se active automáticamente, pulse el botón de encendido. El estado de carga puede verse en la pantalla del dispositivo.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Capacidad de la batería de polímero de iones de litio: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Energía: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Entrada (USB-C): CC 5 V/3 A, 9 V/2 A Salida (USB-C1): CC 5 V/3 A, 9 V/2.22 A, 12 V/1.67 A Salida (USB-C2): CC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Salida (USB-A): CC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Salida (USB-C1): 20 W máx. Salida (USB-C2): 18 W máx. Salida (USB-A): 18 W máx. Salida total (USB-C1+USB-C2+USB-A): 15 W máx. Dimensiones: 99*64*29mm Peso: 210 g

TR - PBESS02PROMO10000 YEDİDEN ŞARJ PBESS02PROMO10000 şarj durumunu kontrol etmek için Power ON tuşuna basın, ledlerin yanması şarj durumunu gösterir. PBESS02PROMO10000, ürünü birlikte temin edilen kablo USB-C1 portuna takılarak yeniden şarj edilir.

PBESS02PROMO10000 KULLANILMASI Yeniden şarj edilecek aygıt ile birlikte temin edilen kablolu PBESS02PROMO'nun USB-C1/C2 veya USB-A1 portuna bağlayın ve konektörü aygıtın güç besleme prizine takın. Yeniden şarjın otomatik olarak etkinleşmemesi durumunda, Power ON tuşuna basın. Şarj durumu aygıtın ekranı üzerinde görülebilir.

TEKNİK ÖZELLİKLER Li-Ion Polimer pil kapasitesi: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Enerji: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Giriş (USB-C): DC 5V/3A, 9V/2A Çıkış (USB-C1): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A Çıkış (USB-C2): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Çıkış (USB-A): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Çıkış (USB-C1): 20W Maks Çıkış (USB-C2): 18W Maks Çıkış (USB-A): 18W Maks Toplam Çıkış (USB-C1+USB-C2+USB-A): Maksimum 15W Total Output (USB-C1+USB-C2+USB-A): 15W Max Dimension: 99*64*29mm Ağırlık: 210 g

NL - PBESS02PROMO10000 OPLADEN Controleer het laadniveau van de PBESS02PROMO10000 door de Power ON-toets te drukken; het progressief oplichten van de leds duidt het laadniveau van de batterij aan. Steek voor het opladen van de batterij de PBESSENCPP de bijgeleverde kabel in de USB-C1-poort.

PBESS02PROMO10000 GEBUIKEN Sluit de bij het op te laden apparaat geleverde kabel aan op de USB-C1/-of USB-C2 poort van de PBESS02PROMO en steek de steekker in de voedingsaansluiting van het apparaat. Druk op de Power On-toets indien de oplading niet onmiddellijk start. Het laadniveau van de batterij wordt weergegeven op de display van het apparaat.

TECHNISCHE KENMERKEN Capaciteit Li-ion-polymeerbatterij: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Energie: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Ingang (USB-C): DC 5V/3A, 9V/2A Uitgang (USB-C1): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A Uitgang (USB-C2): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Uitgang (USB-A): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Uitgang (USB-C1): Max. 20W Uitgang (USB-C2): Max. 18W Uitgang (USB-A): Max. 18W Totaal uitgangsvermogen (USB-C1+USB-C2+USB-A): Maximaal 15W Afmetingen: 99*64*29mm Gewicht: 210 g

FI - PBESS02PROMO10000:N LATAUS PBESS02PROMO10000 :n lataustason tarkistamiseksi paina Power ON näppäintä. Led-valojen sytyminen osoittaa lataustason. PBESS02PROMO10000 ladataan liittämällä varustuslinn kuuluva kaapeli USB-C1-porttiin.

LIIÄ LADATTAVAN LAITTEEN MUKANA TOIMITETTU JOHTO PBESS02PROMO:n USB-C1/C2- tai USB-A1-porttiin ja kytkte liittin laitteen pistoraasia. Jos lataus ei käynnisty automaattisesti, paina Power On -näppäintä. Lataustaso näkyy laitteen näytöllä.

TEKNISTIEDOT Li-ion-polymerikannan kapasiteetti: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Energia: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Tulo (USB-C): DC 5V/3A, 9V/2A Lähtö (USB-C1): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A Lähtö (USB-C2): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Lähtö (USB-A): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Lähtö (USB-C1): 20W maks. Lähtö (USB-C2): 18W maks. Lähtö (USB-A): 18W maks. Kokonaislähtöteho (USB-C1+USB-C2+USB-A): Enintään 15 W Mitat: 99*64*29mm Paino: 210 g

DE - Ladung des Produkts Um den Ladezustand des Produkts zu überprüfen, drücken Sie die Taste Power ON. Die Leuchten der LEDs zeigen den Ladezustand des Produkts an. Das Produkt wird geladen, wenn Sie das mitgelieferte Kabel an den USB-C1-Port des Produkts anschließen.

PL – ŁADOWANIE URZĄDZENIA PBESS02PROMO10000 Aby sprawdzić stan naładowania PBESS02PROMO10000, naciśnij przycisk Power ON. Włączzone kontrolki LED wskażą stan naładowania baterii. Aby naładować PBESS02PROMO10000, należy podłączyć dołączony kabel do portu USB-C1.

UŽYTKOVANIE URZĄDZENIA PBESS02PROMO10000 Podłączyć dołączony kabel z urządzeniem do ładowania do portu USB-C1/C2 lub portu USB-A1 urządzenia PBESS02PROMO, a następnie podłączyć złącze do gniazda zasilania ładowanego urządzenia. Jeśli ładowanie nie rozpocznie się automatycznie, naciśnij przycisk Power ON. Stan naładowania wyświetlany jest na ekranie urządzenia.

SPÉCIFIKAČE TECHNÉČNÉ Pojemnosť akumulátora lítovo-jonového: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Energia: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Wejsie (USB-C): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A Wyjsie (USB-C1): DC 5 V/3 A, 9 V/2.22 A, 12 V/1.67 A Wyjsie (USB-C2): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Wyjsie (USB-A): DC 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1.5 A Wyjsie (USB-C1): maks. 20 W Wyjsie (USB-C2): maks. 18 W Wyjsie (USB-A): maks. 18 W Całkowita moc wyjściowa (USB-C1 + USB-C2 + USB-A): maks. 15 W Wymiary: 99*64*29mm Waga: 210 g

PL - INFORMACJE DOTYCZĄCE GWARANCJI PRAWNEJ Nasze produkty są objęte gwarancją prawną na wypadek wad zgodności, zgodnie z wymogami przepisów krajowych z zakresu ochrony konsumenta.

العربية - معلومات حول الضمان القانوني AR Nuestros productos están cubiertos por una garantía legal por defectos de conformidad, conforme a lo dispuesto en las leyes nacionales aplicables para la protección del consumidor.

العربية - شحن PBESS02PROMO10000 AR لفحص حالة شحن PBESS02PROMO10000 اضغط على زر تشغيل الطاقة وستتبر إضاءة مؤشر الشحن إلى حالة شحن البطارية. PBESS02PROMO10000 يُشحن عن طريق توصيل الكابل المرفق بالمفتاح PBESS02PROMO10000 إلى منفذ USB-C1.

العربية - شحن PBESS02PROMO10000 AR صل الكابل المرفق مع الجهاز المراد شحنه بمنفذ USB-C1/C2 أو USB-A1 في الجهاز. PBESS02PROMO10000 يُشحن عن طريق توصيل الكابل المرفق بالمفتاح PBESS02PROMO10000 إلى منفذ USB-C1. في حالة عدم تشغيل الجهاز، اضغط على زر تشغيل الطاقة. إذا لم يبدأ شحن الجهاز، اضغط على زر تشغيل الطاقة. في حالة عدم تشغيل الجهاز، اضغط على زر تشغيل الطاقة.

IT - ISTRUZIONI PER LO SMALTIMENTO DI APPARECCHIATURE PER UTENTI DOMESTICI (Applicable in paesi dell'Unione Europea e in quelli con sistemi di raccolta differenziata) Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e il riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Gli utenti domestici sono invitati a indirizzare presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali. Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tentare di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto. Per ulteriori informazioni visitare il sito web <http://www.cellularline.com>

FR - INSTRUCTIONS CONCERNANT L'ÉLIMINATION DES APPAREILS POUR LES UTILISATEURS À DOMICILE (Applicable dans les pays de l'Union Européenne et dans ceux appliquant le système de collecte sélective) Le symbole figurant sur le produit ou sur la documentation correspondante, indique que le produit ne doit pas être éliminé comme déchet ordinaire au terme de sa durée de vie. Pour éviter d'éventuels dommages à l'environnement ou à la santé due à l'élimination incorrecte des déchets, nous invitons l'utilisateur à séparer ce produit d'autres type de déchets et de le recycler de façon responsable pour en favoriser la réutilisation des ressources matérielles. Les particuliers sont priés de prendre contact avec le revendeur du produit ou les services locaux compétents pour obtenir les informations nécessaires quant à la collecte sélective et au recyclage de ce type de produits. Les entreprises sont également priées de contacter leur fournisseur et de vérifier les conditions valides dans le contrat d'achat. Le produit en question ne doit pas être éliminé avec d'autres déchets commerciaux. Ce produit contient une batterie non remplaçable. N'essayez pas d'ouvrir le produit ou d'enlever la batterie car cela endommagerait le produit. Veuillez contacter le centre de recyclage le plus proche pour collecter la batterie. La batterie contenue à l'intérieur du dispositif a été conçue pour durer tout au long de la durée de vie du produit. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site web <http://www.cellularline.com>

DE - ANWEISUNGEN ZUR ENTSORGUNG VON GERÄTEN FÜR PRIVATHAUSHALTE (Benutzer der Länder der Europäischen Union und jene mit Wiederverwertungssystemen) Das auf dem Produkt oder den Unterlagen aufgeführte Zeichen weist darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner Betriebszeit nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Damit Umwelt- und Gesundheitsschäden durch das unsachgemäße Entsorgen von Abfall vermieden werden, muss dieses Produkt vom anderen Müll getrennt und verantwortungsvoll recycelt werden. Hierdurch wird die nachhaltige Wiederverwertung von Materialressourcen unterstützt. Für Informationen zur Abfalltrennung und der Wiederverwertung dieses Art von Produkt, sollten Privatpersonen das Geschäft kontaktieren, in dem das Gerät gekauft wurde, oder die entsprechende Behörde vor Ort. Unternehmen sollten die jeweilige Lieferfirma kontaktieren und die Geschäftsbedingungen des Kaufvertrages diesbezüglich prüfen. Dieses Produkt darf nicht zusammen mit anderen Gewerbeabfällen entsorgt werden. In dem Produkt enthaltene Batterie kann nicht durch Nutzende ersetzt werden. Daher darf nicht versucht werden, das Gerät zu öffnen und diese herauszunehmen. Es könnte hierdurch Störungen und Schäden am Produkt verursacht werden. Bei der Entsorgung des Produkts muss es an die örtliche Behörde für Müllentsorgung gewandt werden, um die Batterie zu entfernen. Die Batterie des Geräts ist so konzipiert, dass sie während der gesamten Betriebszeit des Produkts genutzt werden kann. Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Internetseite <http://www.cellularline.com>

FI - PBESS02PROMO10000:N LATAUS PBESS02PROMO10000 :n lataustason tarkistamiseksi paina Power ON näppäintä. Led-valojen sytyminen osoittaa lataustason. PBESS02PROMO10000 ladataan liittämällä varustuslinn kuuluva kaapeli USB-C1-porttiin.

TEKNISTIEDOT Li-ion-polymerikannan kapasiteetti: 10000mAh – 37.0Wh (2*5000mAh) Energia: 37.0Wh, 3.7V, 10000mAh Tulo (USB-C): DC 5V/3A, 9V/2A Lähtö (USB-C1): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A Lähtö (USB-C2): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Lähtö (USB-A): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A Lähtö (USB-C1): 20W maks. Lähtö (USB-C2): 18W maks. Lähtö (USB-A): 18W maks. Kokonaislähtöteho (USB-C1+USB-C2+USB-A): Enintään 15 W Mitat: 99*64*29mm Paino: 210 g

DE - Ladung des Produkts Um den Ladezustand des Produkts zu überprüfen, drücken Sie die Taste Power ON. Die Leuchten der LEDs zeigen den Ladezustand des Produkts an. Das Produkt wird geladen, wenn Sie das mitgelieferte Kabel an den USB-C1-Port des Produkts anschließen.

العربية - شحن PBESS02PROMO10000 AR لفحص حالة شحن PBESS02PROMO10000 اضغط على زر تشغيل الطاقة وستتبر إضاءة مؤشر الشحن إلى حالة شحن البطارية. PBESS02PROMO10000 يُشحن عن طريق توصيل الكابل المرفق بالمفتاح PBESS02PROMO10000 إلى منفذ USB-C1.



EN - INFORMATION ON THE STATUTORY WARRANTY Our products are covered by a statutory warranty against conformity defects in accordance with applicable national consumer protection laws.

IT - INFORMAZIONI SULLA GARANZIA LEGALE I nostri prodotti sono coperti da garanzia legale per i difetti di conformità secondo quanto previsto dalle leggi nazionali applicabili a tutela del consumatore.

FR - INFORMATIONS SUR LA GARANTIE LÉGALE Nos produits sont couverts par la garantie légale de conformité selon les lois nationales applicables en matière de protection du consommateur.

DE - INFORMATIONEN ZUR GESETZLICH VORGESCHRIEBENEN GARANTIE Unsere Produkte sind gemäß der Vorschriften der deutschen Verbraucherschutzgesetze durch eine gesetzliche Garantie für Konformitätsmängel gedeckt.

ES - INFORMACIÓN SOBRE LA GARANTÍA LEGAL Nuestros productos están cubiertos por una garantía legal por defectos de conformidad, conforme a lo dispuesto en las leyes nacionales aplicables para la protección del consumidor.

TR - YASAL GARANTİ KANUNUNA BİLGİLER Ürünlerimiz, tüketici haklarına ile ilgili yürürlükteki milli kanunlar bağlamında önümlenlere göre uygunuzluklara karşı yasal garantiye sahiptir.

NL - INFORMATIE OVER DE WETTELIKE GARANTIE Onze producten vallen onder een wettelijke garantie voor conformiteitsgebreken volgens de toepassbare nationale wetgeving voor consumentenbescherming.

FI - LUKSÄKÄITSEEN TAKUUSEN LIITTYVÄ TIETOA Tuotteemme ovat suojatut EU:n tuotteen laatu- ja turvallisuusdirektiivillä.

PL - INFORMACJE DOTYCZĄCE GWARANCJI PRAWNEJ Nasze produkty są objęte gwarancją prawną na wypadek wad zgodności, zgodnie z wymogami przepisów krajowych z zakresu ochrony konsumenta.

العربية - معلومات حول الضمان القانوني AR Nuestros productos están cubiertos por una garantía legal por defectos de conformidad, conforme a lo dispuesto en las leyes nacionales aplicables para la protección del consumidor.

العربية - شحن PBESS02PROMO10000 AR لفحص حالة شحن PBESS02PROMO10000 اضغط على زر تشغيل الطاقة وستتبر إضاءة مؤشر الشحن إلى حالة شحن البطارية. PBESS02PROMO10000 يُشحن عن طريق توصيل الكابل المرفق بالمفتاح PBESS02PROMO10000 إلى منفذ USB-C1.

العربية - شحن PBESS02PROMO10000 AR صل الكابل المرفق مع الجهاز المراد شحنه بمنفذ USB-C1/C2 أو USB-A1 في الجهاز. PBESS02PROMO10000 يُشحن عن طريق توصيل الكابل المرفق بالمفتاح PBESS02PROMO10000 إلى منفذ USB-C1. في حالة عدم تشغيل الجهاز، اضغط على زر تشغيل الطاقة. إذا لم يبدأ شحن الجهاز، اضغط على زر تشغيل الطاقة. في حالة عدم تشغيل الجهاز، اضغط على زر تشغيل الطاقة.

IT - ISTRUZIONI PER LO SMALTIMENTO DI APPARECCHIATURE PER UTENTI DOMESTICI (Applicable in paesi dell'Unione Europea e in quelli con sistemi di raccolta differenziata) Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita l'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti e il riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Gli utenti domestici sono invitati a indirizzare presso il quale è stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali. Questo prodotto ha all'interno una batteria non sostituibile dall'utente, non tentare di aprire il dispositivo o rimuovere la batteria, questo può causare malfunzionamenti e danneggiare seriamente il prodotto. In caso di smaltimento del prodotto si prega di contattare il locale ente di smaltimento per effettuare la rimozione della batteria. La batteria contenuta all'interno del dispositivo è stata progettata per poter essere utilizzata durante tutto il ciclo di vita del prodotto. Per ulteriori informazioni visitare il sito web <http://www.cellularline.com>

FR - INSTRUCTIONS POUR LE DÉCHÈTEMENT DES APPAREILS POUR DES UTILISATEURS À DOMICILE (Applicable dans les pays de l'Union Européenne et dans ceux appliquant le système de collecte sélective) Le symbole figurant sur le produit ou sur la documentation correspondante, indique que le produit ne doit pas être éliminé comme déchet ordinaire au terme de sa durée de vie. Pour éviter d'éventuels dommages à l'environnement ou à la santé due à l'élimination incorrecte des déchets, nous invitons l'utilisateur à séparer ce produit d'autres type de déchets et de le recycler de façon responsable pour en favoriser la réutilisation des ressources matérielles. Les particuliers sont priés de prendre contact avec le revendeur du produit ou les services locaux compétents pour obtenir les informations nécessaires quant à la collecte sélective et au recyclage de ce type de produits. Les entreprises sont également priées de contacter leur fournisseur et de vérifier les conditions valides dans le contrat d'achat. Le produit en question ne doit pas être éliminé avec d'autres déchets commerciaux. Ce produit contient une batterie non remplaçable. N'essayez pas d'ouvrir le produit ou d'enlever la batterie car cela endommagerait le produit. Veuillez contacter le centre de recyclage le plus proche pour collecter la batterie. La batterie contenue à l'intérieur du dispositif a été conçue pour durer tout au long de la durée de vie du produit. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site web <http://www.cellularline.com>

DE - ANWEISUNGEN ZUR ENTSORGUNG VON GERÄTEN FÜR PRIVATHAUSHALTE (Benutzer der Länder der Europäischen Union und jene mit Wiederverwertungssystemen) Das auf dem Produkt oder den Unterlagen aufgeführte Zeichen weist darauf hin, dass das Produkt am Ende seiner Betriebszeit nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Damit Umwelt- und Gesundheitsschäden durch das unsachgemäße Entsorgen von Abfall vermieden werden, muss dieses Produkt vom anderen Müll getrennt und verantwortungsvoll recycelt werden. Hierdurch wird die nachhaltige Wiederverwertung von Materialressourcen unterstützt. Für Informationen zur Abfalltrennung und der Wiederverwertung dieses Art von Produkt, sollten Privatpersonen das Geschäft kontaktieren, in dem das Gerät gekauft wurde, oder die entsprechende Behörde vor Ort. Unternehmen sollten die jeweilige Lieferfirma kontaktieren und die Geschäftsbedingungen des Kaufvertrages diesbezüglich prüfen. Dieses Produkt darf nicht zusammen mit anderen Gewerbeabfällen entsorgt werden. In dem Produkt enthaltene Batterie kann nicht durch Nutzende ersetzt werden. Daher darf nicht versucht werden, das Gerät zu öffnen und diese herauszunehmen. Es könnte hierdurch Störungen und Schäden am Produkt verursacht werden. Bei der Entsorgung des Produkts muss es an die örtliche Behörde für Müllentsorgung gewandt werden, um die Batterie zu entfernen. Die Batterie des Geräts ist so konzipiert, dass sie während der gesamten Betriebszeit des Produkts genutzt werden kann. Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Internetseite <http://www.cellularline.com>

FI - PBESS02PROMO10000:N LATAUS PBESS02PROMO10000 :n lataustason tarkistamiseksi paina Power ON näppäintä. Led-valojen sytyminen osoittaa lataustason. PBESS02PROMO10000 ladataan liittämällä varustuslinn kuuluva kaapeli USB-C1-porttiin.

PL - INFORMACJE DOTYCZĄCE GWARANCJI PRAWNEJ Nasze produkty są objęte gwarancją prawną na wypadek wad zgodności, zgodnie z wymogami przepisów krajowych z zakresu ochrony konsumenta.

العربية - معلومات حول الضمان القانوني AR Nuestros productos están cubiertos por una garantía legal por defectos de conformidad, conforme a lo dispuesto en las leyes nacionales aplicables para la protección del consumidor.

العربية - شحن PBESS02PROMO10000 AR لفحص حالة شحن PBESS02PROMO10000 اضغط على زر تشغيل الطاقة وستتبر إضاءة مؤشر الشحن إلى حالة شحن البطارية. PBESS02PROMO10000 يُشحن عن طريق توصيل الكابل المرفق بالمفتاح PBESS02PROMO10000 إلى منفذ USB-C1.

